A bekiilds allitasai a dolgozat masodik mondatatdl kezdve helyesek. Feladatmegolddsa mégsem helyes, nem ha-
tarozza meg egyértelmien a C' cstcsot — és igy a haromszdget sem — mert ky kére — mint majd megmutatjuk —
azonos ks-vel. A dolgozat elsé mondatabol hidnyzik, hogy 3 fiiggetlen adat sziikséges, méarpedig az altala felhasznalt,
egy egyenesen levs A, E, Ao pontok csak 2 fiiggetlen adatot (két szakaszt) jelentenek; ennélfogva helytelen a mondat
kovetkeztetése, ti. hogy D nélkiilozhetd.

ko és k4 sugarai egyenlSk, hiszen a 2-szeres nagyitdsok miatt ks-€ is a ki atmérGjével egyenls, ky4-é pedig ky
tiikorképének atmeérgjével. Igy csak azt kell belatnunk, hogy ko, és ks kozéppontja kozos.

Mivel S rajta van a felhasznalt A, E, Ay pontok e egyenesén, azért mind az 5 kor kézéppontja ezen az egyenesen
van. ko kozéppontja az AFE szakasz felezGpontjanak 2-szeresre nagyitott képe az A pontbdl, vagyis maga az F pont.

Legyen A-nak (a k; kor egyik, az e-n levs pontjanak) S-re vonatkozo tiikdrképe A’ és ennek S-bol 2-szeresre
nagyitott képe, a ks kor egyik, az e-n levé pontja, As. Igy SA3 = 2 AS és ellentétes iranya SA-val, ezért AAs = 3
AS =2 AAj. Ezért As-nak Ag,-ra valo tiikkorképe A, vagyis k4 dtmegy A-n. Masrészt — mint a bekiilds helyesen &llitja
— ky atmegy C-n, ennélfogva ky kozéppontjat AAg-bol az AC hir felez6 merélegese metszi ki. Amde ez a metszéspont
a definicio szerint éppen E. Allitasunkat bebizonyitottuk.
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Megjegyzések. 1. A legtobb megoldéas szamitassal igazolta ke,6s ks azonossagat, azt is figyelembe véve, hogy AE

egyirdnyu is, ellentétes iranyu is lehet A Ap-lal, vagyis AS-sel.
2. Az eredeti feladat 4 (egy egyenesen levd) pontja méar megadja a szerkesztéshez sziikséges 3 fiiggetlen adatot.



